

# FELHÍVÁS

Pusztadobos Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a Pusztadobos közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkező általános iskolában, középiskolában, felsőfokú oktatási intézményben tanulmányt folytató diákok figyelmét a

## TEHETSÉGES FIATALOK TÁMOGATÁSÁRA.

2015/2016-os tanév I. félév

Az általános iskolában, középiskolában és felsőfokú oktatási intézményben tanuló diákok (18. életévét be nem töltött diák esetében a törvényes képviselő) kérelmet nyújthatnak a tehetséges fiatalok támogatására.

**Támogatásban részesíthető** az a Pusztadobos közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkező általános iskolában, középiskolában, felsőfokú oktatási intézményben tanulmányt folytató diák, akinek:

- a) *a tanulmányi félév végén az általános iskolában a tanulmányi eredménye legalább 4,5 (az átlagszámításba minden tantárgy beleszámít),*
- b) *a tanulmányi félév végén a középiskolában (nappali tagozaton gimnáziumban, szakközépiskolában és szakiskolában tanulnak) a tanulmányi eredménye legalább 4 (az átlagszámításba minden tantárgy beleszámít),*
- c) *félévenként a felsőfokú oktatási intézményben - első alap és mesterképzés esetén - eredménye legalább 3,5 (a tanulmányi eredményt a felsőoktatási intézmény esetében a NEPTUN rendszerből kinyomtatott leckekönyv alapján kell elfogadni).*

**Nem részesíthető támogatásban** az a diák, aki osztályfőnöki vagy igazgatói megrovásban részesült.

A kérelmet az Ilki Közös Önkormányzati Hivatal Pusztadobosi Kirendeltségén lehet benyújtani.

A kérelemhez csatolni kell:

- 1) az általános iskolás és középiskolás tanuló esetében a bizonyítvány másolatát;
- 2) felsőfokú intézményben tanuló diák esetében pedig a leckekönyv másolatát.

**A támogatás mértéke: 10.000 Ft/félév.**

A támogatást általános iskolai és a 18. életévét be nem töltött középiskolai tanuló esetén a törvényes képviselő (szülő) részére kell kifizetni.

**A támogatás benyújtásának határideje: 2016. március 31.**

A kérelmeket a Polgármester bírálja el 2016. április 15. napjáig, és erről a kérelmezőt határozat formájában írásban értesíti.

Pusztadobos, 2016. március 11.



Dani Attila sk.  
polgármester